
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº       , DE 2020 

(Do Sr. FELIPE RIGONI) 

Requer sejam solicitadas ao Sr. Ministro da 
Educação informações sobre o Programa 
Novos Caminhos e sobre ações 
relacionadas ao enfrentamento 
da  emergência de saúde pública de 
importância internacional relacionada ao 
coronavírus (Covid-19). 

Senhor Presidente: 

Requeiro a V. Exª., com base no art. 50 da Constituição 

Federal, e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a 

Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Educação, no sentido 

de esclarecer esta Casa quanto ao Programa Novos Caminhos e sobre ações 

relacionadas ao enfrentamento da  emergência de saúde pública de 

importância internacional relacionada ao coronavírus (Covid-19), mais 

especificamente que informe: 

 

1)  Os documentos de gestão (como o planejamento, o plano de trabalho 

ou similares) do Programa Novos Caminhos e envie as respectivas 

cópias integrais anexas à resposta deste requerimento; 

2) Os indicadores de monitoramento do Programa Novos Caminhos com 

dados até a data atual; 

3) Breve explicação de diferenças centrais entre o Programa Novos 

Caminhos e o Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e 

Emprego (PRONATEC); 

4) O orçamento dedicado ao Programa Novos Caminhos em 2020 e o 

valor executado até a presente data; 

5) O orçamento estatal extra destinado às ações de enfrentamento da 

emergência de saúde pública de importância internacional relacionada 

ao coronavírus (Covid-19) realizadas pelos Institutos Federais que 
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estão descritas no site oficial desse ministério (disponível em: 

http://portal.mec.gov.br/coronavirus/), individualizado por Instituto 

Federal; 

6) As ações específicas destinadas à retomada das atividades 

presenciais, com orçamento dedicado, individualizado por Instituto 

Federal; 

7) A respeito das ações relacionadas ao COVID-19 e anunciadas pelo 

Ministério (https://www.gov.br/mec/pt-br/assuntos/noticias/coronavirus-

saiba-quais-medidas-o-mec-ja-realizou-ou-estao-em-andamento): 

a) O planejamento e a execução de abertura de vagas para 

cursos de qualificação profissional online sofreu alteração em 

2020 em face da COVID-19? Qual o valor planejado para 2020 no 

início do ano e de que modo isso foi alterado em razão da 

pandemia? 

b) Em relação à Portaria nº 544/2020, quantas instituições 

comunicaram ao MEC a opção pela substituição de atividades 

letivas, mediante ofício (art. 1º, § 6º)? 

c) Quantas salas de webconferências e de reuniões simultâneas 

foram disponibilizadas a mais em razão da COVID-19? Em 

relação à capacidade, qual foi a taxa de ocupação das salas? 

Quantos professores e estudantes foram beneficiados 

efetivamente por este recurso?  

d) Há mapeamento de como os institutos sem aulas suspensas 

(13) estão realizando as atividades não presenciais? Se sim, 

enviar informações a respeito. 

JUSTIFICAÇÃO 

Conforme veiculado em pagina oficial do Ministério da 

Educação (MEC), o Programa Novos Caminhos trata-se de um conjunto de 

ações para o fortalecimento da política de Educação Profissional e *C
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Tecnológica, em apoio às redes e instituições de ensino, no planejamento da 

oferta de cursos alinhada às demandas do setor produtivo e na incorporação 

das transformações produzidas pelos processos de inovação tecnológica. 

(Disponível em: http://portal.mec.gov.br/novoscaminhos/?pagina=conheca)  

Ocorre que, embora a pagina traga informações preliminares 

sobre o programa, não foi divulgado até o momento regulamentação, 

orçamento ou mesmo documentação, como um planejamento ou um plano de 

trabalho, para subsidiar o programa. 

Além disso, em virtude da emergência de saúde pública de 

importância internacional relacionada ao coronavírus (Covid-19) foram 

anunciadas pelo Governo Federal diversas medidas de enfrentamento, sendo 

que no que tange ao MEC destacam-se os créditos extraordinários abertos em 

favor dos Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia e a realização 

de aulas por meios digitais.  

Pelo exposto, segue o presente requerimento, para que o Sr. 

Ministro preste informações  acerca do Programa Novos Caminhos e sobre 

ações relacionadas ao enfrentamento da  emergência de saúde pública de 

importância internacional relacionada ao coronavírus (Covid-19). 

 

  

Sala das Sessões, em        de          de 2020. 

 

 

Deputado FELIPE RIGONI 
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http://portal.mec.gov.br/novoscaminhos/?pagina=conheca


Requerimento de Informação
(Do Sr. Felipe Rigoni )

 

 

Requer sejam solicitadas ao Sr.

Ministro da Educação informações sobre o

Programa Novos Caminhos e sobre ações

re lac ionadas ao enf rentamento da

emergênc ia  de  saúde  púb l i ca  de

importância internacional relacionada ao

coronavírus (Covid-19).

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD208948077600, nesta ordem:

 

 1  Dep. Felipe Rigoni (PSB/ES)

 2  Dep. João H. Campos (PSB/PE)

 3  Dep. Professor Israel Batista (PV/DF)

 4  Dep. Luisa Canziani (PTB/PR)

 5  Dep. Tabata Amaral (PDT/SP)

 6  Dep. Tiago Mitraud (NOVO/MG)

CÂMARA DOS DEPUTADOS
Infoleg - Autenticador
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